



Leden 2024

Svazek 25, číslo 1

„Mějte
trpělivost
s každým,
ale hlavně
se sebou.“

Sv. František
Saleský

Co si přát do nového roku?

Samozřejmě jen samé hezké a povzbudivé věci, ale možná bychom si měli v záplavě všech roztomilých, kýčovitých nebo duchaplných proslovů a přání vzpomenout na Ježíšovo slovo: „*Jak chcete, aby lidé dělali vám, tak i*

vy dělejte jim.“ (Lk 6,31). Jak chcete, aby se k vám choval soused, tak se chovejte vy k němu, jak chcete, aby se k vám chovali v obchodě, tak se vy chovejte k nim, jak chcete, aby vypadal svět 2024, tak ho vytvářejte vy.

Zdeněk Skalický, farář přeloučský

Světec měsíce ledna - sv. František Saleský

Když bylo zveřejněno, že se nový papež bude jmenovat František, hned se nevědělo, po kterém Františkovi světcovi si jméno přisvojil. Ukázalo se velmi brzy, že po tom nejslavnějším z Assisi. V lednu máme památku jiného Františka, ženevského biskupa, učitele církve a patrona všech salesiánů i když žil o více jak 200 let dříve, než toto společenství vzniklo.



Stal se pro ně totiž hlavním ideovým vzorem. Byl nejenom srozumitelným kazatelem, ale také laskavým člověkem. K tomu říkával, že naše dokonalost spočívá z velké části v tom, jak dovedeme navzájem snášet své nedokonalosti. A co se týká stylu pastorače odpovídá: „*Pravá láska nezná žádnou metodu.*“ Svátek má 24.1.

Poděkování za Červenou středu

Děkuji za zapojení do šestého ročníku iniciativy Červená středa – připomínky pronásledovaných pro víru. Letos se do akce zapojilo přes 140 míst a mnozí další soukromě. Modlitby i veřejné zastávání se těch, kterým je svoboda vyznání upírána, jsou stále velmi důležité. Díky komunikaci s organizací Aid to the Church in Need je naše podpora pro pronásledované posilou. V příštím roce se akce bude konat 27. listopadu 2024.

Stanislav Příbyl generální sekretář ČBK

Kalendárium na leden

Pondělí 1. 1.	8:00 10:00	Lipoltice Přelouč
Sobota 6. 1.	9:00	Mše svatá Choltice - slavnost Zjevení Páně
Čtvrtek 11. 1.	15:00	Mše svatá v Domově seniorů
Neděle 14. a 28. 1.	16:00	Setkání nad Písmem svatým z neděle - fara
Čtvrtek 18. 1.	18:00	Ekumenická bohoslužba v katedrále Ducha svatého v Hradci králové Týden modliteb za jednotu křesťanů
Neděle 21. 1.		Neděle Božího slova (výstava Biblí v kostele sv. Jakuba v Přelouči - více info na plakátu a webu farnosti)
Středa 24. 1.	18:00	Památka sv. Františka Saleského
Sobota 3. 2.	9:00	Mše svatá v Cholticích - Svatoblažské požehnání

Diecézní světový den mládeže budeme v naší diecézi příští rok slavit v Hradci Králové v sobotu 23. března 2024, před Květnou nedělí. Diecézní centrum pro mládež hledá parťáka do týmu! Aktuálně máme k dispozici jeden volný úvazek (možno využít i zkráceného úvazku). Jsi ve věkovém rozmezí 20 až 33 let a chceš pracovat s mládeží? Ozvi se na e-mail: dcm@bihk.cz nebo na telefonní číslo 734 435 358 (Klára Petrová, vedoucí kanceláře DCM). Budeme společně vytvářet animátorské kurzy, spolupracovat s vikariátními kaplany a zástupci pro mládež, jezdit na studijně-formační kurzy, exercicie, setkávat se se Sekcí pro mládež z celé republiky na společných zasedáních a mnoho dalšího.

Tříkrálová sbírka Charity Přelouč 2024

Tříkrálová sbírka bude v Přelouči a jeho okolí probíhat od 4.1. - 10.1.2024. První koledníky potkáte v Přelouči. Hned ve čtvrtek ráno půjdou do kostela sv. Jakuba, kde jim pan farář požehná a koledníci pak vyrazí do ulic Přelouče.

V pátek 5.1.2024 potkáte koledníky v Lipolticích, Zdechovicích, Břehách, Malých Výklekách, Selmicích, Trnávce, Hlavečnicku, Újezdu u Přelouče, Tupesích, Kolesách a Komárově.

První lednovou sobotu potkáte Tři krále ve Štěpánově, Turkovicích, Brlohu, Řečanech nad Labem, Živanicích, Dědku, Cholticích, Volči, Kasalicích, Krasnici, Mokošíně, Strašově, Semíně, Tetově, Lohenicích, Újezdu u Přelouče, Přepychách, Valech, Litošicích, Urbanicích, Svinčanech, Mokošíně, Jedousově, Sopřeči, Jedousově a Živanicích.

V neděli pak v Bumbálce, Rohovládově Bělé, Pravech, Litošicích,

Vyšehněvicích, Melicích a Labské Chrástce.

Poslední koledníky v našem regionu potkáte ve středu v Obcích Valy a Kladruby nad Labem.

V Přelouči v: Amipě, knihovně, Vinotéce u Cestrových, Vinotéce u Pavluši, v drogerii u paní Briknerové, ve Fortelu a cukrárně najdete statické pokladničky. Stejně tak třeba v obci Chvaletice.

Příspěvky je také možnost posílat také on-line pokladničkou, která je spuštěn celostátně ještě před oficiálním zahájením sbírky na www.trikralovasbirka.cz. Zadáním PSČ určíte, do které Charity bude Váš dar přeměrován. Na každá pokladnička najdete QR kód, pomocí něhož nás můžete též podpořit.

Jak si můžete být jisti, že nepotkáte falešné koledníky? Každá zapečetěná pokladnička je označena razítkem příslušného úřadu a samolepkou

Milí farníci, přípravy na rekonstrukci hospodářských budov pokračují. Nadále se upravuje projekt, abychom mohli zažádat o stavební povolení.

„Hádka mezi přáteli, když se usmíří, dodá přátelství nové pouto.“

František Saleský

Číslo účtu farnosti

6131696359 / 0800

Variabilní symboly:

001 - na kostel; 002 - energie;
003 - Komunitní centrum u apoštola;
004 - oprava střechy fara

Děkujeme za Vaši podporu jak modlitební tak i finanční!

s červeným charitním logem. Můžete požádat o předložení průkazky, která je podepsaná ředitelem Charity, ředitelem

Diecézní katolické charity Hradec Králové a biskupem královéhradeckým. V hlavičce průkazky je červené charitní logo a logo sbírky. Číslo průkazky musí být shodné s číslem pokladničky.

Tříkrálová sbírka bude zakončena 14.1.2023 tradičním Tříkrálovým koncertem ZUŠ Přelouč. Koncert se koná v kostele sv. Jakuba v Přelouči a začíná v 15.00. Srdečně zveme!

DĚKUJEME VŠEM KOLEDNÍKŮM, DOBROVOLNÍKŮM, STAROSTŮM, STUDENTŮM I DOSPĚLÝM, KTERÍ NÁM POMÁHAJÍ SBÍRKU ORGANIZOVAT.

Těšíme se a děkujeme za Vaši podporu.

+K+M+B 2024

Mgr. Mirka Škávová, koordinátorka

Podpora pro pěstouny

V sobotu 9.12.2023 odpoledne jsme uspořádali pro děti, jejich pěstouny a v případě zájmu i pro rodiče předvánoční tvoření. Děti tvoření hodně bavilo a mohly využít i tělocvičnu Orlovny na sportování. Děkujeme všem! V lednu nás čeká další společný výlet spolu s dětmi z Jakub klubu.

Mgr. Pavlína Křepská, vedoucí

Poděkování do Holic

Letos nám opět skaut Dany z Holic zorganizoval sbírku dárku pro děti a přivezl plnou dodávku! Moc děkujeme, obdarovali jsme především děti, které žijí s rodiči na ubytovnách v Přelouči. Radost z dárku byla velká!

Odvozy do kostela

Charita nabízí osamělým lidem odvoz na mši svatou. Ozvěte se na tel. 731 402 371. Platí pro všechny farnosti!

Římskokatolická farnost Přelouč, Masarykovo náměstí 48, 535 01 Přelouč
www.farnost-prelouc.estranky.cz; tel.: 602 848 569; email: rkf.prelouc@dihk.cz